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Ο Μητροπολίτης Κορέας Αμβρόσιος για την 
εκδημία του Πάπα Φραγκίσκου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Τετάρτη 23 Απριλίου 2025 ο Μητροπολίτης Κορέας και 
έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος συνοδευόμενος από τον 
πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Πατριαρχείου π. Ρωμανό 
Kavchak και τον προϊστάμενο του καθεδρικού ναού του Αγίου 
Νικολάου στη Σεούλ π. Αντώνιο Lim, επισκέφθηκαν τον 
καθεδρικό ρωμαιοκαθολικό ναό στη Σεούλ για να εκφράσουν εκ 
μέρους της Ορθόδοξηςς Μητρόπολης Κορέας συλλυπητήρια για 
την κοίμηση του μακαριστού Πάπα Φραγκίσκου.

Επίσης το απόγευμα της ίδιας μέρας ο μητροπολίτης Αμβρόσιος συνοδευόμενος 
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από τον π. Αντώνιο Lim μετέβη στην Αποστολική Νουντσιατούρα στην Κορέα, είχε 
ιδιαίτερη συνάντηση με τον Αποστολικό Νούντσιο Giovanni Gaspari και υπέγραψε 
στο βιβλίο συλλυπητηρίων. Κατωτέρω η Δήλωση του μητροπολίτη Κορέας εξ 
αφορμής της κοιμήσεως του μακαριστού Πάπα Φραγκίσκου:

“Η κοίμηση του αγιώτατου Πάπα Φραγκίσκου μας γέμισε μεγάλη θλίψη. Η μεγάλη 
απλότητά του, αλλά και η αγάπη του προς τους πάσχοντες αδελφούς και αδελφές 
του Κυρίου μας, είναι υπόδειγμα χριστιανικής συμπεριφοράς και διακονίας για 
όλους μας.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος μόλις πληροφορήθηκε 
το θλιβερό γεγονός αναφέρθηκε πρώτον στην αδελφική φιλία που τον συνέδεε με 
τον Πάπα Φραγκίσκο, δεύτερον στην συνεργασία τους για την περαιτέρω 
προσέγγιση των Εκκλησιών και για το καλό της ανθρωπότητος και τρίτον στην 
επιθυμία τους, όπως είχαν συμφωνήσει από το 2014 στα Ιεροσόλυμα, να 
συναντηθούν στη Νίκαια της Βιθυνίας τον προσεχή Μάϊο για να τιμήσουν από 
κοινού την 1700ή επέτειο από την σύγκληση της Α´ Οικουμενικής Συνόδου.

Ευχόμαστε και προσευχόμαστε για την ανάπαυση της ψυχής του και εκφράζουμε 
τα ολόθερμα συλλυπητήριά μας προς τους ρωμαιοκαθολικούς αδελφούς και 
αδελφές μας στην Κορέα και σε όλο τον κόσμο.

Είθε ο νέος Πάπας να είναι αντάξιος διάδοχός του.

Αιωνία Αυτού η μνήμη!”



https://www.flickr.com/photos/145852826@N05/albums/72177720325634993

